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LEDEN TELEGRAFICKY
V lednu postupně oslavily narozeniny karmelitka s. Irena Göbelová, farní asistentka Kateřina 
Černá a s. Simeona Čupová z řádu Congregatio Jesu. Tříkrálová benefice Salvátorské scholy 
vynesla 33 717 Kč na rekonstrukci Domova Panny Marie ve Štěkni, který spravuje Congregatio Jesu. 
Doufáme, že vybraná částka řádovým sestrám alespoň trochu pomůže, a děkujeme celé schole 
pod vedením Josefíny Šišákové a Filipa Rajnocha, muzikantům, sólistům, technikům a všem, kdo 
přispěli na dobrou věc.

AKTUALITY

Sháníme nového kostelníka
Po Velikonocích nás opustí dva kostelníci, za které hledáme náhradu. Práce kostelníka u Salvátora 
je primárně koncipována jako studentská brigáda. Kostelník zajišťuje plynulý chod nedělních mší, 
čtvrtečních adorací s možností svátosti smíření a kustoduje také turistické koncerty. Pokud cítíte 
povolání k této službě, napište nám na mail info@farnostsalvator.cz.

Platební terminál v kostele
Naše farnost si podobně jako jiné farnosti pořídila do kostela novinku – platební terminál od firmy 
Besteron. Odehrál si svoji premiéru v rámci benefičního koncertu – Rybovy České mše vánoční  
17. prosince 2025.

Terminál je esteticky decentní a je umístěn u vchodu do kostela (u barokní mříže).
Usnadní platby kartou (například za zakoupené svíčky) a též umožní věnovat kostelu dar bez­

hotovostní platbou v rámci nedělních sbírek či v běžných dnech. 
Pro potvrzení o daru prosíme o kontaktování farnosti, rádi jej vystavíme.

NOVÉ KNIHY
Elva Frouz – Juliana Hamariová: Dialogy na pomezí (Eman, 88 s., 104 Kč)
Katolický jáhen Elva Frouz a evangelická farářka Juliana Hamariová, sousedé 
ze západočeského pohraničí, vedou otevřený dialog o vnitřních i vnějších 
krajinách svého života, o síle vztahů i síle samoty, o doprovázení druhých 
i doprovázení druhými, o kontemplaci jako nalezeném pokladu a cestě. Od­
lišné temperamenty a úhly pohledu – mužský a ženský, katolický a evange­
lický, starší a mladší – se potkávají, konfrontují, obohacují a nabízejí leckdy 
neotřelý pohled na službu církve nejen v regionu, jako jsou Sudety.

Denisa Červenková, Tomáš Sixta (eds.): Co znamená být duchovní?  
(Karolinum, 222 s., 350 Kč)
Co dnes rozumíme pod pojmem „duchovní zkušenost“ v rámci křesťanské 
tradice? Jaké kritérium ji odlišuje od jiných forem lidské zkušenosti? A je 
každá zkušenost na poli spirituality skutečně „duchovní“? Předkládaná ko­
lektivní monografie zkoumá fenomén křesťanské duchovní zkušenosti v teo­
logickém rámci, propojuje přitom historické sondy s výzvami, které přináší 
současná spirituální teologie. Úvodní studie i následujících osm kapitol se 
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pokouší vést dialog nejen mezi spirituální zkušeností křesťanského Východu a Západu, ale také 
mezi teologickou tradicí a myšlením současného (post)sekulárního světa.

CO NÁS ČEKÁ

FILM A SPIRITUALITA
Od základu – středa 11. února od 19.00
(Rebuilding, USA 2025, Max Walker-Silverman, 
české tit., 95 min.)
Velký sál Městské knihovny.
Po ničivém požáru, který srovnal se zemí jeho ranč, 
se samotářský Dusty (Josh O’Connor) ocitá v provi­
zorním kempu s dalšími lidmi, kteří přišli o domov. 
Díky nezdolnému optimismu své dcery a nově vzni­
kajícímu pocitu sounáležitosti postupně nachází odvahu přijímat pomoc a otevírá se možnosti 
nových začátků. Režisér Max Walker-Silverman ve svém druhém celovečerním snímku s odzbrojující 
něhou a autentičností vykresluje drsně krásnou krajinu divokého Colorada, v jejímž centru stojí 
víra v komunitu a lidskou nezdolnost. 

Ve spolupráci s Akademickou farností Praha uvádí Lukáš Jirsa.

POPELEC UMĚLCŮ – středa 18. února od 19.00
Mše sv. s udílením popelce, celebrovaná Mons. Tomášem Halíkem. Bohoslužbu doprovodí hudební 
intervence skladatele Michala Rataje. Po mši následuje uvedení postní intervence sochařky Moniky 
Immrové.

POSTNÍ INTERVENCE: MONIKA IMMROVÁ 
Pozvání k letošní postní intervenci přijala so­
chařka Monika Immrová (* 1970 v Lounech). 

V letech 1995–2001 absolvovala Akademii 
výtvarných umění v Praze (sochařský ateliér 
Jindřicha Zeithammla; roku 1997 uskutečnila 
stáž na Staatliche Akademie der Bildenden 
Künste Stuttgart a v letech 1999–2000 na dráž­
ďanské Hochschule für Bildende Künste). Roku 
2011 absolvovala rezidenční pobyt v Raketen­
station Hombroich v Německu. Na AVU dále 
pokračovala v letech 2012–2018 v doktorském 
studiu. Spoluzaložila sochařské seskupení 
Socha 2 a iniciovala několik jeho výstav. Od 
roku 1996 proběhla řada jejích samostatných 
výstav, například Jiný čas v kostele sv. Vavřin­
ce v Klatovech, 2013; Socha v GASK v Kutné Hoře (s Danielou Vinopalovou), 2015; Tvar předchází 
prostor v broumovské Galerii Dům, 2015; v rámci Projektu Nika 7a v Klášteře Dominikánů v Praze, 
2016; Socha v pražském Topičově salonu, 2017; Členění v Domě umění v Českých Budějovicích, 

Monika Immrová: Zátiší II,  
2001, suchá jehla, 33 × 50 cm
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2017; v Galerii Závodný v Mikulově, 2018; Tříbení v GHMP, 2020; v Domě umění v Opavě, 2021; 
v Galerii města Plzně, 2021 nebo v Galerii Benedikta Rejta v Lounech, 2022. Je autorkou sochařské 
realizace na nábřeží v Kadani (2011) a kašny v Lázních Bělohradě (2022). 

V letech 2008 a 2009 získala ocenění Grafika roku. Ilustrovala knihy Gustava Erharta Podvojná 
znamení (2005), Michala Maršálka Pootevřeno (2015) a Víta Janoty Poslední zpráva z obleženého 
města (2021), vše nakladatelství Dauphin. Je spoluautorkou knihy Socha 2 AVU 1990–2016 Demar-

tini–Zeithamml vydané Nakladatelstvím AVU v Praze roku 2017. Od roku 2018 
spravuje archiv Františka Kyncla.

Ukázky práce Moniky Immrové – a rozhovor s autorkou – můžete najít na­
příklad v revue Salve 1/2024 s tématem kontemplativní modlitba.

Postní intervenci pořádá Akademic­
ká farnost Praha a Centrum teologie 
a  umění Praha s  podporou Nadace 
Benetheo.

DĚKUJEME VÁM
Rádi bychom poděkovali těm, kteří svou štědrostí podpořili naši farnost v roce 2025, a to jak v ak­
tivitách obecně (bohoslužby, provoz, pastorace a další), tak v jednotlivých projektech. 

I díky vám jsme schopni zajistit a podpořit veškerou pastorační činnost, zaplatit účty, a zároveň 
vytvářet i fondy pro nezbytné opravy a rekonstrukce, které nás čekají. V tuto chvíli probíhá mimo 
jiné rekonstrukce průčelí našeho kostela.

„JDI A OPRAV MŮJ DŮM“ – SBÍRKA NA OPRAVU PRŮČELÍ KOSTELA 2024–2027
AKTUALITY: V současné době jsme převzali restaurované kamenné prvky a štuky v tympanonu. 
Začalo se pracovat na hydroizolaci balkonu, odkrývají se jednotlivé kameny, ovšem v plné síle 
bude možné pokračovat až na jaře, jakmile bude možné odstranit lešení, které na balkonu stojí. 

Opravy si vyžádají průběhu příštích dvou až tří let větší investici v řádu nižších milionů ko­
run. Souběžně s podanými žádostmi o spolufinancování na Hl. město Prahu, Ministerstvo kultury  
i MČ Prahu 1 tedy nadále žádáme o pomoc i naše farníky a pokračujeme ve sbírce na opravu průčelí 
kostela Nejsvětějšího Salvátora. 

Dosud jsme za práce zaplatili 880 000 Kč. 
Do konce listopadu 2025 se podařilo mezi farníky vybrat 280 000 Kč, Městská část Praha 1 při­

spěla celkem částkou 140 000 Kč a Ministerstvo kultury částkou 300 000 Kč.
Výtěžek z Rybovy mše vánoční, určený na opravu průčelí, je 19 446 Kč.

JAK PŘISPĚT:
Pro účely této sbírky je možné přispívat nejlépe přes portál DARUJME:  
www.darujme.cz/jdi-a-oprav-muj-dum-sbirka-na-obnovu-pruceli-kostela

Nebo na farní účet 1933882329/0800 (Česká spořitelna), pod variabilním symbolem 2025.  
Do zprávy pro příjemce však prosím uveďte mailové spojení pro případné vystavení potvrzení 
o vašem daru. 
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PODPOŘTE NÁS
Na webových stránkách v sekci Podpořte nás naleznete v nejnovější výroční zprávě za akademický 
rok 2024/2025 podrobnější informace k našemu hospodaření i přehledu pastorace. 

NEDĚLNÍ SBÍRKY V KOSTELE
Jsou určeny primárně na provoz farnosti (mzdy, elektřina, bohoslužebné potřeby, údržba, úklid, 
provoz), vyjma deseti asignovaných sbírek na charitativní, školské a pastorační programy arci­
diecéze. 

DONÁTOR
Internetová aplikace Donátor umožňuje od roku 2023 farníkům pražské arcidiecéze přímou pod­
poru kněží i svých farností. Jejím prostřednictvím mohou nově farníci přispívat svými dary přímo 
do Fondu mzdové podpory kněží namísto předchozích kostelních sbírek. Donátoři se mohou re­
gistrovat a určit výši svého finančního daru na adrese: https://praha.donator.cz.

DARY FARNOSTI
Přispět farnosti na provoz a aktivity můžete na účet: 1933882329/0800 u České spořitelny, pod 
variabilním symbolem 1111. Nebo prostřednictvím platformy DARUJME.CZ z našich webových 
stránek: farnostsalvator.cz/podporte-nas. 

Vaše dary si můžete odečíst dle zákona ze základu daně. Rádi vám vystavíme potvrzení. 
Na webových stránkách také najdete případný aktuální projekt, který je možné podpořit.
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JAK POMÁHAT NEFINANČNĚ?
Dobrovolnickými aktivitami – v rámci mše sv. například nesením darů či vybíráním sbírky, mimo 
mši třeba při zahájení a zakončení akademického roku, o Vánocích se zdobením stromů, patnáct 
dobrovolníků je potřeba během Noci kostelů, též jako služba v knihovně. Zájemci nechť se hlásí 
na farním e-mailu: info@farnostsalvator.cz. Děkujeme za vaši pomoc! 

PRAVIDELNÉ FARNÍ AKTIVITY

KURZ ZÁKLADŮ VÍRY 2025–2027
Po dvou letech jsme v říjnu opět zahájili nový běh přípravy dospělých ke křtu a biřmování v takzva­
ném Kurzu základů víry. Máme zhruba 160 registrovaných zájemců, kapacita kurzu je tedy bohatě 
naplněna. Do konce ledna 2026 již proběhlo čtrnáct přednášek a tři úvodní víkendy v Kolínském 
klášteře. V únoru načínáme druhou řadu víkendů. Těšíme se na všechna další setkání.

Společenství absolventů Kurzu základů víry – středa 4. února v 18.00
Každou první středu v měsíci od 18.00 do 19.30 se v kryptě schází proměnlivá komorní skupina lidí 
ze všech ročníků Kurzu základů víry (KZV). 

První část setkání věnujeme reflexi krátkého duchovního textu. V druhé části debatujeme nad 
konkrétním tématem z našeho života ve víře – v rodině, ve společnosti, v práci. Setkávání umožňuje 
nám – lidem rozdílného věku, profesí a v různých životních situacích – sdílet naši běžnou duchovní 
praxi, všednodenní kroky naší víry. Společenství je prostor, kam můžeme brát svá tápání, pochyby 
i objevy a vděčnost. Vítán je každý absolvent KZV, tedy z kteréhokoli ročníku kurzu. Chcete-li přijít, 
napište si o text a téma debaty příštího setkání Haně Šimkové.

Kontakt: Hana Šimková, simkovaha@gmail.com.

Salvátorská schola
Salvátorská schola působí v našem kostele od podzimu 1990 a pravidelně doprovází úterní boho­
služby, pořádá benefiční koncerty a příležitostně vystupuje také mimo domovskou farnost. Zpívá 
duchovní hudbu od středověku po současnost, včetně skladeb vlastních autorů. Ke společným 
zkouškám se letos schází každé úterý od 17.30 v prostorách Národní knihovny, během celého 
roku zkouší v pravidelných cyklech vždy nový repertoár k danému období. Sbormistryní scholy je 
Josefína Šišáková, pomocným sbormistrem Filip Rajnoch.

Kontakty: Josefína Šišáková, josefina.sisakova@gmail.com, 604 426 055; Filip Rajnoch, filip.
rajnoch@gmail.com, 774 219 243.

Salvátorská knihovna
Farní knihovna obsahuje přes tisíc svazků, mezi nimi i soubor knih Tomáše Halíka a Marka Váchy. 
Mezi její poklady dále patří publikace z devadesátých let, které už jinde neseženete. Děkujeme na­
šim knihovnicím Janě Hrdličkové a Barboře Janičinové za jejich obětavou službu. Prosíme o včasné 
vracení vypůjčených knih.

Výpůjční doba: úterý 17.30–18.00, 19.00–19.30.
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MODLITBA A MEDITACE

Tichá meditace s karmelitkami
Celý akademický rok se každé úterý konají pravidelná setkání v kryptě kostela Nejsvětějšího Sal­
vátora, které vedou sestry z Karmelu Edith Steinové. Začátek v 19.10 (po skončení mše). Na pro­
gramu jsou dvě sezení tiché meditace po 25 minutách, mezitím meditační chůze. Jde o otevřenou 
skupinu, všichni jsou zváni. 

Kontakt pro uvedení do meditace: karmelitky@gmail.com.

Centering prayer – modlitba souhlasu
Každé pondělí probíhá v salvátorské kryptě od 18.00 kontemplativní modlitba v pojetí trapistic­
kého mnicha Thomase Keatinga, označovaná jako centering prayer (modlitba souhlasu). Podle 
její propagátorky v Čechách, Teresie Hašanové, jde v tomto typu křesťanské meditace především 
o vycentrování, návrat do vlastního středu, v němž přebývá Bůh. V češtině vyšly k tématu například 
knihy Pozvání k lásce a Otevřená mysl, otevřené srdce (Thomas Keating) nebo Srdce kontemplativní 
modlitby (Cynthia Bourgeault). Do metody modlitby uvádí Teresie Hašanová. Modlitbu doprovází 
Jarka Juillet.

Kontakt: centeringprayerpraha@gmail.com.

Páteční ranní chvály u Salvátora (Conventus Choralis)
Každý pátek se v 7.00 u Nejsvětějšího Salvátora schází malé, proměnlivé společenství k chorální 
modlitbě ranních chval. Její těžiště spočívá v latinsky zpívaných žalmech. Po skončení (zhruba 
v 8.00) vždy následuje společná snídaně. Vhodné pro úplné začátečníky. Možno přijít bez předcho­
zího ohlášení. Vstup zadním vchodem přes sakristii z průchodu do Klementina.

Kontakt: Filip Srovnal, filipsrovnal@gmail.com, 603 323 591

VYSOKOŠKOLSKÉ KATOLICKÉ HNUTÍ (VKH)
Vysokoškolské katolické hnutí Praha (VKH) je společenstvím vysokoškolských studentů, ale též 
absolventů a lidí s akademickým prostředím jakkoli spojených. Cílem společenství je poskytnout 
studentům zázemí během jejich studia a nabídnout jim prostor pro duchovní růst, navazování 
přátelství, vzdělávání a smysluplné využití volného času. VKH sídlí v jezuitské rezidenci v Ječné 2 
u kostela sv. Ignáce na Karlově náměstí, kde se konají také pravidelné studentské mše ve středu 
od 19.00. Kaplanem VKH je P. Petr Hruška SJ, duchovní doprovázení zajišťuje také s. Simeona 
Čupová CJ.

Postní duchovní doprovázení – od pondělí 16. února
Vysokoškolské katolické hnutí nabízí v postním období možnost duchovního doprovázení. 

K doprovázejícím se přihlašuje od středy 4. února.

Křížová cesta – od pátku 20. února celou postní dobu
V postní době se chodíme v 6.25 ráno modlit křížovou cestu na Petřín. Sraz bývá na zastávce  
Pohořelec. Modlitba je zakončena snídaní z vlastních zásob na Fortně.
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po
18.00 Adorace s chválami. Jednou měsíčně, tentokrát 23. února.

19.00 Pondělní vysokoškolský klub (PoVyK). Jednou měsíčně.

út

18.00 Pomáháme lidem bez domova. Každý týden.

18.15 Úterní Společenství (ÚteS). Každý týden.

18.30 Tančírna v Družinském sále.

st

06.55 Ranní modlitba s Písmem.

17.30 Svátost smíření nebo duchovní rozhovor, každý týden. 
P. Petr Hruška (místnost 71), s. Simeona (místnost u vrátnice).

18.20 Růženec.

19.00 Studentská mše svatá, každý týden, kostel sv. Ignáce.

20.00 PostřeH.

čt 18.00 Herní večer / Filmový večer. Každý týden.

pá 16.30 Lezení s VKH.

Více informací k těmto a dalším aktivitám najdete na internetových stránkách a sociálních 
sítích VKH Praha.

KOLÍNSKÝ KLÁŠTER – CENTRUM SPIRITUALITY A DUCHOVNÍCH CVIČENÍ
Kolínský klášter je místo pro ty, kdo hledají prostor pro ztišení a chtějí vyvinout vážné úsilí v rozvoji 
svého duchovního života. Nachází se na adrese Kutnohorská 26, Kolín.

Tělo v kontemplaci, 19.–22. února 2026
úroveň A, čtvrtek 18.00 až neděle 15.00 (3 dny)
Tyto rekolekce jsou vhodné především pro ty, kdo stojí o uvedení do kontemplativní modlitby 
a o prohloubení její praxe. Kurz probíhá v mlčení, velkou část programu tvoří společná kontemp­
lativní modlitba. Součástí je také kontemplace v pohybu. Jednoduchá tělesná cvičení zapojují do 
modlitby celého člověka a přivádějí nás k reálné zkušenosti, že lidské tělo je chrám Ducha svatého 
a nositelem živé Boží přítomnosti. 
Doprovázejí s. Denisa Červenková CSTF, rehabilitační lékařka a neuroložka MUDr. Barbora 
Peloušková a s. Irena Göbelová CSTF.
Ceny kurzu: lůžko na třílůžkovém pokoji 3750 Kč, na dvoulůžkovém 5250 Kč a na jednolůžkovém 
pokoji 6540 Kč. K dispozici jsou všechny typy ubytování.

Modlitba a meditace 26. února – 1. března 2026
úroveň A, čtvrtek 18.00 až neděle 15.00 (3 dny)
Praktický úvod do modlitby a meditace s možností individuálního doprovázení je přednostně 
určený těm, kdo mají malou nebo žádnou zkušenost. Budeme se učit meditovat v sedě/kleče, 
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v chůzi, při práci, se slovem. Tento kurz je také vhodný jako „vstupní“ či „seznamovací“ se světem 
exercicií, kde účastník získá základní zkušenosti k pokračování v modlitbě, meditaci a v dalších 
duchovních cvičeních. 
Doprovázejí s. Irena Göbelová CSTF a jáhen Elva Frouz.
Ceny kurzu: lůžko na třílůžkovém pokoji 3000 Kč, na dvoulůžkovém 4500 Kč a na jednolůžkovém 
5790 Kč. K dispozici jsou všechny typy ubytování.

Z únorových kurzů jsme vybrali pouze ty, na nichž jsou ještě volná místa. Více informací 
k těmto a dalším kurzům najdete na stránkách Kolínského kláštera.
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KARMEL EDITH STEINOVÉ
Karmel Edith Steinové je společenství sester karmelitek žijící kontemplativně apoštolským způso­
bem, který je otevřen těm, kdo chtějí sdílet některé jeho dimenze podle svých možností a životního 
zaměření. Karmel se nachází na Jinonické 22 v Praze 5 – Košířích. Městskou hromadnou dopravou 
se na Karmel lze dostat tramvají č. 6, 9, 10 směr Motol. Vystoupí se na zastávce Klamovka, první 
ulice vlevo je Jinonická a za pět minut chůze jste u domu č. 22. Pro více informací o sestrách na­
vštivte stránky cestanahoru.org. Kontakt pro zájemce o akce karmelitek: karmelitky@gmail.com.

po 19.00

Mše svatá + agapé
Předsedají spříznění kněží. Po mši je možné zůstat na čaj, kávu, drobné 
pohoštění podle liturgické doby, momentálních možností domu či 
štědrosti příchozích. 

út 19.10–20.10
Tichá meditace v salvátorské kryptě
Prostor a příležitost ke společné meditaci v tichu pro ty, kdo vědí, 
co si s tichem počít.

ne 14.00–18.00

Spiritualita Karmelu – setkání pro ženy
Spojuje nás zájem o karmelitánskou spiritualitu a kontemplaci. Společně 
se budeme věnovat tiché modlitbě a číst texty karmelských svatých, 
setkání zakončíme obědem. Pokud se chcete zúčastnit, přihlaste se na 
karmelitky@gmail.com, v předmětu uveďte „Spiritualita Karmelu“.  
Koná se 1. února.

Jan od Kříže: Živý plamen lásky – pondělí 23. února od 20.00
Cyklus Večery četby z duchovních klasiků.

DOMINIKÁNSKÁ 8
Dominikánská 8 je kulturně-vzdělávací platforma pro reflexi aktuálních společenských, kulturních 
a náboženských témat v perspektivě křesťanství. Najdete ji v Jalovcové 2.

Ženství jako překážka? | O svěcení s Andreou Grillem – čtvrtek 5. února v 19.30
Otázka jáhenství žen patří k nejdiskutovanějším tématům současné katolické teologie. Italský 
teolog Andrea Grillo se ve své knize Zda je ženské pohlaví překážkou k přijetí svěcení? vrací k ar­
gumentům, které v tradici vedly k vyloučení žen z ordinované služby. Kriticky zkoumá, zda tyto 
důvody mají i dnes teologickou váhu, nebo zda jsou převážně produktem sociálních a kulturních 
předpokladů minulých staletí. Grillo ukazuje, že lze uchovat způsob myšlení klasických autorit, 
a přesto v současném kontextu dospět k opačným závěrům.

Hosté: Andrea Grillo, Jan Kotas a Barbora Šmejdová. Moderuje David Vopřada.

Když z kostela nemohu | církevní provoz a potřeby lidí – čtvrtek 26. února v 19.30
Co dělat, když chodit do kostela považuju za důležité, ale přesto to nedávám? Když mi bohoslužby 
nedávají povzbuzení do duchovního života a zkušenost živého společenství církve, ale naopak 
pocit odcizení? Když se konkrétní lidská zkušenost s životem církve míjí s tím, čemu se snažím 
věřit? Podobné otázky se netýkají jen lidí s vysokými nároky: mnozí rodiče řeší, zda chození do 
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kostela neohrožuje víru jejich dětí. Řada starších lidí preferuje mši v televizi, protože vidí a slyší, 
co se děje. Jak hledat odpovědi na své potřeby, aniž bychom si každý vytvářel individualistické 
náboženství na míru?

Hosté: Ludmila Böhmová a Josef Prokeš. Moderuje Filip Boháč OP.
Více informací k těmto a dalším akcím najdete na stránkách Dominikánské 8.

BOHOSLUŽBY A DUCHOVNÍ SERVIS

neděle 14.00, 20.00 Mše sv.

úterý

16.30–18.00 Duchovní rozhovor (jáhen Elva Frouz – krypta).
Jednou za čtrnáct dní.

17.15–17.45 Zpovídání / duchovní rozhovor (P. Petr Hruška SJ – věž).

18.00 Mše sv. 

čtvrtek 19.00–21.00
Adorace s možností svátosti smíření nebo duchovního rozhovoru. 
(Přítomnost kněží aktualizována na webových stránkách – vchod 
sakristií.) 

Michal Rataj na Popelci umělců 2025. Foto: Petr Neubert



PRAVIDELNÝ TÝDENNÍ PROGRAM

pondělí 18.00–19.00 Centering Prayer v kryptě.
Meditaci podle T. Keatinga vede Jarka Juillet.

úterý

17.30–18.00
19.00–19.30 Výpůjční doba salvátorské knihovny. 

17.30–19.30 Zkouška scholy – klementinská zkušebna.

19.00 Kurz základů víry – sakristie.

19.10–20.10 Tichá meditace v kryptě – sestry karmelitky.

pátek 7.00–8.30 Chorální ranní chvály – Filip Srovnal a přátelé.

Z ÚNOROVÉHO PROGRAMU

středa 4. 2. 18.00 Společenství absolventů Kurzu základů víry.
Koordinuje Hana Šimková.

pá 6. 2. – ne 8. 2. Víkend Kurzu základů víry.
neděle 8. 2. 14.00 Mše sv. se křty dětí – celebruje Mons. Tomáš Halík.

úterý 10. 2. 18.00 Mše sv. s doprovodem Salvátorské scholy.
Celebruje P. Petr Hruška SJ.

středa 11. 2. 19.00 Film a spiritualita: Od základu (2025, M. Walker-Silverman)  
Uvádí Lukáš Jirsa. Velký sál Městské knihovny. 

středa 18. 2. 19.00

Mše sv. s udílením popelce. 
Celebruje Mons. Tomáš Halík. 
Popelec umělců.
Hudební intervence skladatele Michala Rataje. 
Uvedení postní intervence sochařky Moniky Immrové.

čt 19. – ne 22. 2.
Kurz Tělo v kontemplaci, Kolínský klášter.
Doprovází s. Denisa Červenková, Mudr. Barbora Peloušková  
a s. Irena Göbelová.

neděle 22. 2. 14.00 Mše sv. – celebruje P. Petr Hruška SJ.
Svatopetrský haléř – sbírka na humanitární aktivity církve.

VÝHLED NA BŘEZEN 2026 – POSTNÍ DOBA, VELIKONOCE

čtvrtek 26. 3. 18.00 Velké předvelikonoční zpovídání.
Mons. Tomáš Halík, P. Petr Hruška SJ, P. Ondřej Salvet.

neděle 29. 3. Květná neděle.

úterý 31. 3. 17.00 Druhé velké předvelikonoční zpovídání.
Mons. Tomáš Halík, P. Petr Hruška SJ, P. Petr Havlíček SJ.
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